



Cartușe de toner LaserJet HP 83 (CF283A)



Cartușele de toner LaserJet HP 83 asigură aspectul profesional al documentelor de afaceri. Rămâneți productiv prin evitarea irosirii timpului și a consumabilelor. Aceste cartușe de toner LaserJet originale HP sunt fiabile și sunt proiectate special pentru echipamentul HP LaserJet Pro MFP.

Produce ideale, deosebit de valoroase pentru firmele care doresc să imprime eficient documente de calitate profesională.

Conțați pe imprimarea de calitate

Utilizând cartușele de toner originale HP, obțineți de fiecare dată calitatea așteptată. Evitați reimprimările, irosirea consumabilelor și întârzierile costisitoare ce pot surveni când utilizați cartușe care nu sunt originale.

Obțineți constant rezultate impresionante

Mențineți cursul activității. Aveți încredere în cartușele de toner originale HP, care asigură imprimări consistente, neîntrerupte, continuitatea activității și stabilitatea bugetului.

Reluați imediat activitățile importante

Nu pierdeți timpul. Înlocuiți cartușele de toner originale HP în câteva secunde și reluați imprimarea. Acestea sunt proiectate special pentru imprimanta sau echipamentul MFP HP LaserJet, pentru o instalare rapidă și simplă.

Cartușe de toner LaserJet HP 83

Declarație de compatibilitate

HP LaserJet Pro MFP M125 series, HP LaserJet Pro MFP M127 series

Specificații produs

Număr produs	Descriere	Cod UPC	Dimensiuni (Î x L x A)	Greutate	Capacitatea medie a cartușului
CF283A	Cartuș de toner LaserJet original HP 83A negru		375 x 113 x 125 mm	0,83 kg	Capacitatea de imprimare medie a cartușului este de 1500 de pagini standard. Randament declarat pe baza ISO/IEC 19752, la imprimare continuă. Randamentele reale variază substanțial în funcție de imaginile imprimate și de alți factori. Pentru detalii, vizitați http://www.hp.com/go/learnaboutsupplies .

© Copyright 2014 Hewlett-Packard Development Company, L.P.

Informațiile conținute pe acest site se pot modifica fără notificări prealabile. Singurele garanții pentru produsele și serviciile HP sunt cele din declarațiile exprese de garanție care însoțesc aceste produse și servicii. Nici o prevedere de pe acest site nu poate fi interpretată drept garanție suplimentară. Compania HP nu este responsabilă pentru nicio omisiune sau eroare tehnică sau editorială existentă pe acest site.

Pentru informații suplimentare despre consumabilele HP, vizitați <http://www.hp.com>

Publicat în EMEA 03/14 4AA5-1061ROE

